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  Aktuelle Informationen




        
  
      Folgende Auflistung enthält die monatlichen Informationen zu steuerlichen Neuerungen oder Änderungen. Außerdem enthalten Sie auch andere News aus unserer Kanzlei.
  
  
  







        
  
      


      07.04.2020  

  
  
  Mandanteninformationen April 2020


  
    In der Anlage erhalten Sie die Mandantenmonatsinformation April 2020 mit folgenden Themen:

	Schnelle Hilfe durch Kurzarbeitergeld und steuerpolitische Maßnahmen in der Corona-Krise
	Zur steuerlichen Behandlung von Aufwendungen zur Sanierung eines Entwässerungskanals
	Steuerfolgen beim Nießbrauch an Grundstücken
	Wann entsteht für einen Arbeitnehmer ein Phantomlohn?
	Unzureichend geführtes Fahrtenbuch erst nachträglich bekannt Änderung der Steuerfestsetzung möglich
	Zuordnungsentscheidung bei Errichtung einer Photovoltaikanlage muss für Vorsteuerabzug fristgemäß dokumentiert werden
	Kleinunternehmer-Bemessungsgrundlage bei der Differenzbesteuerung
	Sozialamt darf regelmäßige Geldschenkungen an Enkelkinder zurückfordern
	Ab Juni 2020 keine Zahlungserinnerungen für Steuervorauszahlungen
	Arbeitszeugnis: Kein Anspruch auf identische Bewertung in agilen Projekt-Teams
	Termine Steuern/Sozialversicherung
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      25.03.2020  

  
  
  Corona-Hilfe für Einzelunternehmer, Kleinstunternehmen und Freiberufler über die SAB


  
    Zur Information Für Ihre Information haben wir folgende Links für Sie, diese haben keinen Anspruch auf Vollständigkeit.

	 Hilfe für Einzelunternehmer, Kleinstunternehmen und Freiberufler über die SAB: Corona Virus - Elektronische Antragstellung "Sachsen hilft sofort" Ab sofort können Einzelunternehmer, Freiberufler und Kleinstunternehmen in Sachsen, welche vom Ausbruch des Corona Virus wirtschaftlich betroffen sind, das Soforthilfe-Darlehen "Sachsen hilft sofort" auch online beantragen. Die elektronische Antragstellung ist direkt über das Förderportal der Sächsischen Aufbaubank - Förderbank - SAB möglich. Für Fragen erreichen Sie die Hotline der SAB unter (0351) 4910-1100 sowie unter der E-Mail corona@sab.sachsen.de .
	Erleichterungen bei der Zahlung von Steuern
	Hilfen über die KFW-Bank
	Informationen zum Kurzarbeitergeld
	Infos zur Überbrückung bei Lohnausfall durch Kinderbetreuung
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  Mandanteninformationen März 2020


  
    in der Anlage erhalten Sie die Mandantenmonatsinformation März 2020 mit folgenden Themen:

	Entgelt für die Anbringung von Werbung auf privatem Pkw ist lohnsteuerpflichtig
	Steuerliche Behandlung von Tätigkeiten im Bereich Alten-/Krankenpflege
	Verbesserung bei der steuerlichen Behandlung von Diensträdern -Schätzung der Einnahmen und Umsätze bei einem Imbiss
	Keine Spekulationssteuer auf häusliches Arbeitszimmer
	Prüfungsschwerpunkte der Finanzämter
	Doppelte Haushaltsführung von Ledigen bei Beteiligung an den Kosten eines Mehrgenerationenhaushaltes
	Selbst bewohntes Haus verkauft
	Keine Spekulationssteuer trotz Zwischenvermietung
	Bei Bäckereien im Eingangsbereich von Supermärkten gilt beim Verkauf von Backwaren zum dortigen Verzehr der volle Umsatzsteuersatz
	Missbrauch von Kundendaten rechtfertigt fristlose Kündigung
	Mindestlöhne für Beschäftigte in der Altenpflege werden angehoben
	Anlegen der Arbeitskleidung kann bei fehlender Umkleidemöglichkeit Arbeitszeit sein
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  Mandanteninformationen Februar 2020
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  Ein Job bei uns: Steuerfachangestellte/r - Steuerfachwirt


  
    Wir suchen ab sofort eine/n Steuerfachangestellte/n oder Steuerfachwirt mit Berufserfahrung in Vollzeit oder Teilzeit.
  



  
      Weiterlesen … Ein Job bei uns: Steuerfachangestellte/r - Steuerfachwirt
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      Anschrift


Bahnhofstraße 51
04736 Waldheim



Öffnungszeiten




Mo 8.00-16.30

Di 8.00-18.00

Mi + Do 8.00-16.30

Fr 8.00-13.00




weitere Termine nach Vereinbarung
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      Telefon: 034327-6170

E-Mail:  sekretariat@steuerkanzlei-riedel.de
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	Ihr Browser ist zu alt
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